
第 1047 回教育委員会の会議結果について 

 

平成 29 年 10 月 19 日 

教 育 庁 

 

○日   時  平成 29 年 10 月 19 日（木）午後２時～午後２時４５分 

○場   所  山形県庁舎 教育委員室 

○出席委員等  廣瀬教育長、涌井委員、武田委員、片桐委員、山川委員 

○教育長職務代理者の指名 

教育長の職務代理者として、涌井委員を第１職務代理者、武田委員を第２職務代理者

に指名しました。 

○報   告 

報       告 担 当 課 

（１） 第 72 回国民体育大会山形県選手団の成績について スポーツ保健課競技スポーツ推進室 

愛媛県において開催された第 72 回国民体育大会の県選手団の結果について報告が

なされました。 

（２） 「山形県いじめ防止基本方針」の改定状況について 義務教育課 

「山形県いじめ防止基本方針」について、「いじめ対策推進法」の施行状況や国の基

本方針の変更等を勘案し、改定措置を講じたことについて報告がなされました。 

（３） 平成 30 年度震災による福島県等からの山形県立高等学校への

受検に係る実施要項について 

高校教育課 

震災や原発事故等の影響により、他県から本県県立高等学校への平成 30 年度受検に

係る実施要項の概要について報告がなされました。 

 

○議   事  原案のとおり可決されました。 

議       案 担 当 課 

議第１号 山形県立高等学校管理運営規則の一部を改正する規則の制

定について 

教職員課 

県立高等学校の再編整備に伴う入学定員の変更、学科改編を行うことに決定し

ました。 

議第２号 山形県立中学校及び高等学校の通学区域に関する規則の一

部を改正する規則の制定について 

高校教育課 

平成 30 年４月に県内で初めて設置する国際科の通学区域を、理数科と同一とす

ることに決定しました。 

議第３号 平成30年度山形県立高等学校及び山形県立特別支援学校の

高等部の入学者募集について 

高校教育課 

平成30年度山形県立高等学校及び山形県立特別支援学校の高等部の入学者の募

集定員を決定しました。 

議第４号 平成31年度山形県立高等学校入学者選抜基本方針の決定に

ついて 

高校教育課 



平成 31 年度山形県立高等学校入学者選抜基本方針を決定しました。 

議第５号 山形県神室少年自然の家の指定管理者の指定について 文化財・生涯学習課生涯学習振興室 

山形県神室少年自然の家の指定管理者について、下記のとおり指定を行うこと

に決定しました。 

指定管理者：神室少年自然の家管理企業共同体 

指 定 期 間：平成 30 年４月１日から平成 33 年３月 31 日まで 

議第６号 山形県スポーツ推進審議会委員の任命について スポーツ保健課 

前委員の任期満了に伴い、新たな委員を任命することに決定しました。 

【概要】委 員： 

 

 

 

 

【概要】任 期： 

教育委員会の諮問に応じ、スポーツの推進に関する計画そ

の他のスポーツの推進に関する重要事項について調査審議

する。 

学識経験がある者のうちから、教育委員会が任命（定数 20

人以内） 

任命の日から２年間 

※議第６号は人事に関する案件であるため秘密会で審議されました。 

以 上 


